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　関係中学校長　殿
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ウェブページによる令和３年度福岡県立高等学校入学者選抜合格者発表に伴う結果通知書の交付の不実施について（お知らせ）
　令和３年度福岡県立高等学校入学者選抜合格者発表が、ウェブページにより行われることとなりました。このことを踏まえ、第２学区県立高等学校では、新型コロナウイルス感染症の拡大を防止する観点から、これまで実施されていた合格発表当日の各県立高等学校における各中学校への結果通知書の交付を、本年度においては実施しないこととしました。
　合格者発表当日は、９時１０分に合格者の受検番号がウェブページ上に表示されます。合格者の確認は、このウェブページで行っていただきますよう、お願い申し上げます。併せて、合格者説明会の日程等についても同じウェブページ上に掲載されますので、合格者に周知いただきますよう重ねてお願い申し上げます。
　なお、以上の対応は第２学区の本年度において適用するものであり、他学区または次年度以降において適用されるかどうかは、現在において不明であることを申し添えます。

